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M O D E R N  W O M A N

 VÝJIMEČNÉ ŽENY

JAKÉMU DRUHU UMĚNÍ DÁVÁTE 
PŘEDNOST?
Jednoznačně literatuře, čtení je opravdu 

moje vášeň, ale mám ráda i výtvarné umě-

ní, jak obrazy, tak sochy a hodně mám ráda 

sklo. Tím bych se obklopovala.

KDE RÁDA TRÁVÍTE DOVOLENOU?
Jsem narozená ve znamení Raka, tudíž se 

mi líbí kdekoliv u vody. V posledních letech 

si libuji tam, kde můžu opravdu vypnout, 

kde mě nic nenutí pracovat. Krajinou mého 

srdce se stalo jižní pobřeží Kréty. Je tam 

málo turistů, žádné luxusní hotely, ještě po-

řád ne zcela přístupná divoká krajina, hory, 

překrásné pláže a zákoutí. A také dosud ne 

úplně objevené památky na antickou a mi-

nojskou minulost, které mě tak trochu taju-

plně vzrušují. Dávají prostor fantazii. 

ČEHO SI VÁŽÍTE U LIDÍ, KOLEGŮ?
Inteligence, smyslu pro humor, empatie, 

tolerance a loajality. U kolegů pak ještě na-

víc schopnosti pracovat cílevědomě a efek-

tivně a s tahem na branku. 

JAKÉ MÁTE PODLE VÁS SILNÉ 
STRÁNKY?
Hm, to se těžko říká, co? To by měli říct ti, 

kteří mě znají, jestli nějaké mám, já silných 

stránek až zase tak moc nevidím. Ale myslím 

si, že právě ta empatie, schopnost naslou-

chat jiným a loajalita mi snad nechybějí.

MÁTE PROFESIONÁLNÍ ZÁSADY? JAKÉ?
Chci dodávat kvalitní práci jak po designér-

ské, tak po řemeslné stránce. Chci být na 

práci, která vzniká s logem Orsei, za všech 

okolností pyšná. Když se řekne Orsei, chci 

aby fi rma byla spojována s profesionálním 

přístupem, poctivostí, dokonalostí a krás-

ným a kvalitním dílem. Ale to je spíš celoži-

votní cíl, že.

 

MÁTE V PLÁNU SE JEŠTĚ NĚCO 
NAUČIT?
Mám v plánu naučit se ještě mnoho věcí, 

vážných i spíš legračních. Chci se zlepšit 

v jazykových znalostech, kromě češtiny ani 

jedním jazykem nemluvím dokonale. Ale co 

mě momentálně hodně upoutalo a souvisí 

s mou profesí, je feng šuej. Před dvěma 

lety jsem ho začala studovat opravdu do 

hloubky a fascinuje mě, jak je provázané 

třeba s čínskou medicínou, ale i se zdra-

vým selským rozumem, který by měl být 

podobný v jakékoliv kultuře, ať čínské nebo 

středoevropské. Moc mě baví poznávat 

všechny souvislosti feng šuej a líbí se mi, 

jak opravdu působí. 

ZA CO RÁDA UTRÁCÍTE PENÍZE?
Za cestování. A pak ráda kupuji dárky pro 

lidi, které mám ráda. Teď mi dělá největší 

radost nakupování krásných věciček pro 

oba vnoučky, jak toho, co už běhá, tak 

toho, který se za pár dní narodí. 

KTERÁ HISTORICKÁ UDÁLOST NA VÁS 
ZAPŮSOBILA?
Velký vliv na mne především po profesní 

stránce měla sametová revoluce, jako na 

mnohé z nás, ale co opravdu změnilo můj 

pohled na spoustu věcí, byly povodně.

Když nečekaně přijdete o byt, zjistíte, zda 

a jak zvládáte tyhle náhlé krize. Naučíte se 

změnit přístup k věcem, které byly součás-

tí vašeho interiéru a života. Zjistíte, bez 

čeho se dokážete obejít. A také zjistíte, kdo 

z vašich kamarádů přiskočí a pomůže 

a kdo ne. 

Někdy se dost divíte…v pozitivním i ne-

gativním smyslu slova. 

Ale naučíte se například chodit hodně 

na výlety, když nemáte momentálně do-

mov nebo se naučíte hrát šachy se svým 

synem.

S KÝM BYSTE SE RÁDA SETKALA?
Jé, těch osobností by bylo… ale myslím si, 

že jen letmé setkání s některými z nich by 

mi nestačilo, některé osobnosti bych chtě-

la poznat hlouběji a prožít s nimi víc času. 

A to nejde, tak jsem zatím spokojená s tím, 

co a koho mi život přináší. 

VAŠE MOTTO 
Je vlastně stejné, jako už uvedená rada: 

Vezmi si od života co chceš a zaplať za to.

Ale uvědom si, že nic není zadarmo a za 

všechno musíš nějak zaplatit. Někdy na 

tom „životním jídelním lístku“ ceny dopředu 

nemáme napsané a to je pak šok, když při-

nesou účet… 

VZDĚLÁNÍ
FF UK Praha

JAZYKOVÉ ZNALOSTI 

Aj, Rj

SOUČASNÉ AKTIVITY

jednatelka společnosti Orsei, s. r. o.

PROFIL SPOLEČNOSTI

Studio Orsei se zabývá navrhováním inte-

riérů a vybavováním soukromých domů 

a bytů, hotelů, restaurací a úřadů. Specia-

lizuje se hlavně na navrhování, šití a insta-

lací záclon a závěsů, design celoplošných 

koberců pro hotely a na dodávky stylo-

vých, moderních i luxusních tapet na zeď.

V letošním roce studio rozšiřuje svoji na-

bídku o sedací soupravy a křesla, konfe-

renční stolky a lampy a další drobný bytový 

nábytek a doplňky. 

Pro dokonalé sladění interiéru v nabídce 

Orsei naleznete potahové látky, koupelno-

vý a stolní textil, lůžkoviny, přehozy přes 

postele.

Návrháři studia ORSEI jsou připraveni 

zpracovat výtvarné návrhy interiéru podle 

vkusu a přání klienta, případně zajisti spo-

lupráci s architektem.

OCENĚNÍ

1997 – 2005 na různých českých • 

výstavách – ocenění za nejlepší 

design, barevnost a výtvarné řešení 

okenních dekorací

Prestižní firemní akce:• 
vybavení Obecního domu v Praze, –

byt premiéra v Kramářově vile –

vybavení zasedací místnosti v NBÚ –

kompletní vybavení pokojů v pětihvěz- –

dičkovém hotelu Renaissance

hotel Esplanade v Mariánských Lázních –

konferenční sály a lobby bar v hotelu  –

Hilton Old town

Lichtenštejnský palác Úřadu vlády ČR –

Kancelář a jídelna premiéra M.  –

Topolánka

DOSAVADNÍ KARIÉRA

Rok a půl původní pedagogická profese, 

po mateřské dovolené asi tři roky cvičitelka 

kalanetiky a aerobiku, od r. 1992 podnika-

telská činnost

KDO VÁS V ŽIVOTĚ NEJVÍCE OVLIVNIL?
V různých životních etapách vás ovlivňují 

různí lidé a říci „to je ten hlavní člověk“ je 

obtížné. Bylo by nesprávné někoho vyne-

chat. Rozhodně mě ovlivnili rodiče, mnozí 

přátelé a doposud se vzájemně ovlivňuje-

me s manželem. Nicméně se dá říct, že 

i někteří pracovní partneři jsou tak výrazné 

osobnosti, že mi kontakt s nimi občas po-

může se posunout dál a získat třeba po-

hled na věci i z jiného úhlu. A to je vždycky 

velmi fascinující a osvěživý zážitek.

CO POVAŽUJETE ZA CENNOU RADU, 
KTEROU JSTE V ŽIVOTĚ DOSTALA?
Vezmi si od života co chceš a zaplať za to.

CO JSTE SI ODNESLA DO ŽIVOTA OD 
SVÝCH RODIČŮ?
V naší rodině panoval vlídný laskavý pří-

stup a výrazná harmonie. Rodiče spolu žijí 

55 let a jejich život je pořád plný pochope-

ní a sounáležitosti. Mají se prostě pořád 

rádi.I když u nás fungovala jasná pravidla, 

co se smí a co se nesmí, nikdy jsem nemě-

la dojem, že jim něco nemohu říci.

 

MÁTE SVŮJ OBLÍBENÝ LITERÁRNÍ 
ŽÁNR A AUTORA?
Čtu ráda, hodně a všude – i ve sprše.

Čtu všechno možné, ale mám v oblibě 

detektivky, jsou to takové pohádky pro do-

spělé, kde většinou dobro zvítězí nad zlem. 

Mám ráda klasické detektivky od Agathy 

Christie, P. D. Jamesové, Dicka Francise, 

ale i severskou literaturu z této oblasti. 

V posledních několika letech mám ovšem 

slabost pro Terryho Pratchetta a jeho Ze-

měplochu. Tu jsem přečetla několikrát 

a vždycky se úžasně bavím. Co naopak 

moc nevyhledávám, jsou různá chmurná 

psychologická dramata, těch zažiji přes 

den dost a dost a nemám potřebu je proží-

vat ještě večer nad knížkou.

Nesleduji nijak často televizi, ale občas za-

jdu do kina nebo do divadla.

Mgr. Dagmar Křížová

Mgr. Dagmar Křížová
Orsei – interiérové studio
tel.:  284 819 640

 777 765 610

krizova@orsei.cz

www.orsei.cz


